

**Retificação 001 do Edital 22/2021 , DE 14 DE JUNHO DE 2021**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS BENTO GONÇALVES, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna pública a retificação do Edital 22/2021 de 14 de Junho de 2021.

**1- DAS VAGAS PARA PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO**

**Onde lê-se:**

Vagas	CH semanal	Área/Disciplina	Requisito exigido
01	40 horas	Agronomia/Agricultura	Graduação em Bacharelado em Agronomia ou Graduação em Bacharelado em Ciências Agronômicas

**Leia-se:**

Vagas	CH semanal	Área/Disciplina	Requisito exigido
01	40 horas	Agronomia/Agricultura	Graduação em Bacharelado em Agronomia ou Graduação em Bacharelado em Engenharia Agrônômica

**Rodrigo Otávio Câmara Monteiro**

**Diretor Geral**

**Portaria 148/2020**